



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybářství a ochrany vod
Ústav:	Ústav akvakultury
Student:	Jankových Antonín
Studijní obor:	4103 Zootechnika (Rybářství)
Název diplomové práce:	Délkový a hmotnostní růst raného plůdku candáta obecného krmného obohacenými naupliemi
Vedoucí diplomové práce:	prof. Ing. Jan Kouřil, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly velmi vhodně formulovány.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce byla velmi vhodně zvolena a formulována.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou aktuální, informace relevantní a správně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení je naprosto správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky. Literární přehled je sice poněkud delší, ale podrobně rozebírá problematiku.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor dodržel naprosto správně citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je jazykově naprosto správně zpracovaná, s výjimkou překlepů a vynechání textu v kapitole Závěr.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor má široký pojmový aparát a umí ho používat.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce včetně dílčích byly splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná. Výsledky práce dávají naději na možnost využití obohacených živých krmiv při intenzivním odchovu plůdku candáta v kontrolovaných podmínkách prostředí s cílem zvýšení přežití i rychlosti růstu.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaké další druhy záměrně kultivované živé potraviny lze využít pro odkrm plůdku ryb (nejenom candáta)?

Otázka 2: Je možno zvýšit produkci tržních okounovitých ryb v České republice? Pokud ano, jakými způsoby?

Datum: 30.05.2014

Podpis vedoucího diplomové práce:

